
Στις 13 Μάη ψηφίζουμε Attack… για να τα πάρουμε όλα πίσω!

Ανακοίνωση της νΚΑ για τις φετινές φοιτητικές εκλογές

Στις 13/5 διεξάγονται οι φοιτητικές εκλογές, μια σημαντική μάχη για την σπουδάζουσα
νεολαία. Όσο κι αν η κυβέρνηση και τα παπαγαλάκια της επιδιώκουν να επιτεθούν και να
απονομιμοποιήσουν τις διαδικασίες των φοιτητικών συλλόγων, για μια ακόμη χρονιά θα
στηθούν κάλπες σε εκατοντάδες σχολές πανελλαδικά. Η διαδικασία των φοιτητικών εκλογών
παρά τα προβλήματα της παραμένει μια μαζική, δημοκρατική διαδικασία που διεξάγεται από
τους ίδιους τους φοιτητικούς συλλόγους, χωρίς να λογοδοτούν στον κρατικό μηχανισμό, τις
διοικήσεις των ΑΕΙ ή άλλα συμφέροντα. Οι φοιτητικές εκλογές δεν είναι απλά μια σύγκρουση
κομματικών μηχανισμών ή ένα παζάρι εδρών σε διοικητικά συμβούλια, αντίθετα μπορούν και
πρέπει να αποτελέσουν ένα ηχηρό μήνυμα απόρριψης της κυβερνητικής πολιτικής
που τσακίζει τα δικαιώματα μας στην μόρφωση και την αξιοπρεπή δουλειά, μας
εμπλέκει στον πόλεμο, επιστρατεύει την «δημοκρατία» των αστυνομικών γκλοπ
και των συλλήψεων για όσους αγωνίζονται!

Οι φετινές εκλογές πραγματοποιούνται μέσα στις φλόγες του πολέμου που καίνε
κυριολεκτικά την περιοχή μας, με την κυβέρνηση της ΝΔ και συνολικά όλα τα κόμματα που
προσκυνούν την πολιτική κεφαλαίου και ΕΕ, να μας εμπλέκουν σε επικίνδυνα μονοπάτια. Ας
μην ξεχνάμε άλλωστε ότι η χρονιά ξεκίνησε με τις διακηρύξεις του Δένδια πως η νεολαία
πρέπει να είναι έτοιμη να γυρίσει σπίτι της μέσα σε φέρετρα με την ελληνική και την
ευρωπαϊκή σημαία. Μέσα σε λίγους μόνο μήνες οι ΗΠΑ απήγαγαν τον πρόεδρο της
Βενεζουέλας και επέβαλλαν νέο σκληρό αποκλεισμό στην Κούβα, ενώ εδώ και δύο μήνες μαζί
με το Ισραήλ βομβαρδίζουν το Ιράν και όλη τη Μέση Ανατολή, εξορμώντας φυσικά και από
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τις νατοϊκές βάσεις στη χώρα μας. Μέσα από την συνεργασία της Ελληνικής κυβέρνησης και
άρχουσας τάξης με τον δολοφονικό άξονα με ΗΠΑ-ΕΕ-Ισραήλ η Ελλάδα γίνεται συνένοχη στο
αιματοκύλισμα των λαών, συνεργασία που την βλέπουμε και στα πανεπιστήμια μας τα οποία
μετατρέπονται σε «πολεμικά ερευνητικά κέντρα». Οι φοιτητές να στείλουν μαζικό
μήνυμα καταδίκης της εγκληματικής πολιτικής του πολέμου!

Την ίδια στιγμή που τα κυβερνητικά φερέφωνα διασκεδάζουν τις εντυπώσεις, μιλώντας για
ανάπτυξη και μεταρρυθμίσεις, η πραγματικότητα που ζουν οι φοιτητές και οι οικογένειες
τους είναι τελείως διαφορετική. Οι μισθοί παραμένουν καθηλωμένοι και εξανεμίζονται στα
μισά του μήνα από την ακρίβεια στα είδη πρώτης ανάγκης, τα απλησίαστα ενοίκια και τους
λογαριασμούς. Όλα αυτά προς όφελος μιας χούφτας καπιταλιστών που κερδοφορούν στις
πλάτες μας! Τα ματωμένα πλεονάσματα και οι ισοσκελισμένοι προϋπολογισμοί τσακίζουν τα
όποια απομεινάρια «κοινωνικού κράτους» και γίνονται ιερός και απαραβίαστος νόμος.
Μοναδική εξαίρεση φυσικά τα δισεκατομμύρια για τα εξοπλιστικά προγράμματα και την
πολεμική οικονομία στα πλαίσια του «ReArm Europe» αποδεικνύοντας ότι για την
κυβερνητική πολιτική και τις προτεραιότητες της, είμαστε «αναλώσιμοι»! Κι έτσι την ίδια
ώρα που έχουν πολλαπλασιαστεί τα εργατικά ατυχήματα-δολοφονίες όπως αυτό στη
«Βιολάντα» η κυβέρνηση θεσμοθετεί την 13ωρη εργασία! Τρία χρόνια μετά το αδικαίωτο
έγκλημα των Τεμπών, η πολιτική της ιδιωτικοποίησης κάθε κοινωνικού αγαθού εξακολουθεί
να αποτελεί ιερή αγελάδα όχι μόνο για την κυβέρνηση αλλά και για το σύνολο των αστικών
κομμάτων. Η περιστολή των λαϊκών ελευθεριών, η καταστολή των κοινωνικών και πολιτικών
αγώνων, η προσπάθεια να εκβιαστεί μια κοινωνική συναίνεση θεμελιωμένη στο φόβο
αποτελούν αναγκαίο συμπλήρωμα της λεηλασίας των ζωών μας από τα κοράκια του
κεφαλαίου. Στις φοιτητικές εκλογές να καταδικαστεί μαζικά η κυβέρνηση και η πολιτική
της!

Λίγες μόνο μέρες πριν στηθούν οι φοιτητικές κάλπες η κυβέρνηση επιτίθεται εκ νέου στα
πανεπιστήμια μας με την εξαγγελία της συνταγματικής αναθεώρησης του άρθρου 16 που
κατοχυρώνει τον δημόσιο χαρακτήρα της ανώτατης εκπαίδευσης. Το πρώτο βήμα έγινε με
την εφαρμογή του νόμου για τα «μη κρατικά ΑΕΙ» και την έναρξη λειτουργίας των πρώτων
ψευτο-πανεπιστημίων τον φετινό Οκτώβριο. Παράλληλα, η κυβέρνηση προχώρησε στην
διαγραφή εκατοντάδων χιλιάδων φοιτητών επειδή είχαν ξεπεράσει το όριο φοίτησης, σε ένα
χυδαίο ταξικό ξεκαθάρισμα των καταλόγων από εργαζόμενα παιδιά και κόσμο που κρίθηκε
περιττό βάρος για τα ιδρύματα και πρόβλημα για τις αξιολογήσεις τους. Η κυβέρνηση των
«αρίστων» νομοθετεί κατά παραγγελία των επιχειρηματιών της ιδιωτικής εκπαίδευσης,
φτιάχνοντας «πελατεία» για τα νέα ιδιωτικά ιδρύματα. Την ίδια στιγμή η πολιτική τους
υποβαθμίζει πλήρως τα δημόσια ΑΕΙ τα οποία σπρώχνονται ολοταχώς στις διάφορες



επιχειρηματικές μπίζνες και κυρίως στην «πολεμική έρευνα». Πλευρά αυτής της κατάστασης
είναι και η αποστείρωση των πανεπιστημιακών χώρων από κάθε μορφή συλλογικής ζωής, με
χαρακτηριστική τη στοχοποίηση ακόμα και των φοιτητικών πολιτιστικών ομάδων.
Προφανώς, ρόλο νεροκουβαλητή σε όλη αυτή την επιχείρηση επιθετικής ολοκλήρωσης του
επιχειρηματικού πανεπιστημίου έχουν η κυβερνητική νεολαία ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, η ΠΑΣΠ και οι
διάφορες «ανεξάρτητες» παρατάξεις εκκολαπτόμενων τεχνοκρατών σε μια σειρά από
σχολές. Στις 13/5 στέλνουμε στα σκουπίδια την πολιτική που διαλύει τις σπουδές
μας. Δημόσια-δωρεάν εκπαίδευση για όλους, έρευνα για τις κοινωνικές ανάγκες και
όχι για τον πόλεμο!

Οι φοιτητικές εκλογές φέτος να στείλουν μήνυμα ανατρεπτικού αγώνα,
σύγκρουσης και μάχης κόντρα στην συμβολική διαμαρτυρία, την ανάθεση και
τον εκφυλισμό

Η ΠΚΣ/ΚΝΕ, στα τέσσερα χρόνια της πανελλαδικής της πρωτιάς δεν έχει κάνει απολύτως
τίποτα για την ανασυγκρότηση του φοιτητικού κινήματος, δεν θέτει κανένα αίτημα
ανατροπής της κυρίαρχης πολιτικής και αρκείται στον εκφραστή μιας δήθεν αγωνιστικής
ανάθεσης. Αντίστοιχη γραμμή ήττας και υποταγής εξέφρασαν και οι δυνάμεις των
ΕΑΑΚ/ΑΡΑΣ/ΛΑΕ, συνδυάζοντάς την βέβαια και με πρακτικές αστικής βίας ενάντια σε
πολιτικές δυνάμεις που παρεμβαίνουν στους συλλόγους, χυδαίας ιδιοκτησιακής καπήλευσης
των ΦΣ. Και οι δυο αυτές πολιτικές δυνάμεις, παρά τις αγωνιστικές τους διακηρύξεις, στην
πράξη δεν μπορούν και δεν θέλουν να συμβάλλουν το παραμικρό στην ανάδειξη ενός
φοιτητικού κινήματος ικανού να γίνει άμμος στα γρανάζια της κυρίαρχης πολιτικής, για
αυτό και πρέπει ο κόσμος των συλλόγων να τους γυρίσει την πλάτη.

Στηρίζουμε την Attack για νέο ανατρεπτικό φοιτητικό κίνημα

Η Attack στα ΑΕΙ, η κίνηση της αντικαπιταλιστικής αριστεράς στα πανεπιστήμια,
πρωταγωνίστησε σε μια σειρά από μάχες την φετινή χρονιά για να σπάσει η
αδράνεια στους Φοιτητικούς Συλλόγους, για να σταθεί το φοιτητικό κίνημα στο
ύψος των περιστάσεων. Στις καταλήψεις του φθινοπώρου και στον αποκλεισμό των
γραμματειών των σχολών από κοινού με τους διοικητικούς υπαλλήλους των πανεπιστημίων
για να μην εφαρμοστούν οι διαγραφές των συμφοιτητών μας. Στην έμπρακτη σύγκρουση με
το χουντικό πειθαρχικό πλαίσιο για τα πανεπιστήμια και στην ανατροπή της εφαρμογής του.
Στην αντιπολεμική πάλη μέσα και έξω από τις σχολές, με πρωτοβουλίες όπως το Students
for Gaza, με δεκάδες διαδηλώσεις αλληλεγγύης στον λαό της Παλαιστίνης και στην
αντίσταση του, με κινητοποιήσεις για το μπλοκάρισμα της πολεμικής έρευνας και της



συνεργασίας των πανεπιστημίων με το Ισραήλ. Στις κινητοποιήσεις απέναντι στην
συγκάλυψη του κρατικού εγκλήματος των Τεμπών στις 28/2 και στην έναρξη της δίκης. Η
δράση της Attack την φετινή χρονιά αποτυπώνεται στις δεκάδες συλλήψεις των μελών της:
απο την «επέμβαση» της αστυνομίας στην κατάληψη του ΦΣ ΑρχΜηχ μέχρι και την
πρόσφατη κινητοποίηση στον Βόλο για την ακύρωση της εκδήλωσης της ΔΑΠ με επίτιμους
καλεσμένους τον φασίστα Μπέο και τους Ισραηλινούς φονιάδες (την ίδια στιγμή οι δυνάμεις
ΚΝΕ και ΑΡΑΣ διαδήλωναν «ησύχως» στην άλλη πλευρά του δρόμου).

Ψήφος στην Attack σημαίνει ψήφος σε ένα ανατρεπτικό-μαχητικό φοιτητικό κίνημα. Ένα
φοιτητικό κίνημα που θα δίνει την μάχη παντού, για κάθε μικρό ή μεγάλο ζήτημα. Για να «τα
πάρουμε όλα πίσω» , για τα σύγχρονα δικαιώματά μας σε ολόπλευρη μόρφωση, αξιοπρεπή
εργασία, ελευθερία και πολιτισμό.

Στις 13 Μάη ψηφίζουμε-στηρίζουμε Attack στα ΑΕΙ!


